
 ديكأتلاب

 م ةلأسملا هذه طقتأي نأ دوب تح

 نتا

 يراوجرب ا مال العمو 3 . ماعلا ‏١ اذه 0 هذه يف ةيراجلا ةيكيمنيدلاو

 ةقطنملا يف ةيوست يأ ن
 [هضخرتسا

 د
 5 ليئارسا ةلودو ‏١ هدب رع

 ينطول دوجولاو ينيلعسلتلا بارتلا لماك ريرحت يف اهتداراو نيطسله بعست ةكرح نيب
 يكيرمالا لحلا نيب تاضقانت ينحو يروسلا امبرو ي رصملا يناوسلا لحلاو يمشاهلا

 اذلو 8 . يب ضئانتلا هذه ( ئانتلا هذه ,. يرصملا يئانثلا لحلاو يمشاهلا ي
 عومجم ر رامثتسا نكمي فيك حوضوو ةقدب ددحت 7 ائيلع

 ىنويهصلا

 و ىلع اماهوا قلعن نأ نود يبرعلاو ينيطسلفلا يروثلأو ينطولا فقوملا حلاص يف
 ا
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 عمو يئانثلا لحلا جم يروسلا ضقانتلا رمثتسي نأ نكمي فيك « ىكرأ ةبترم ىلأ فقوملا ريوطت نكمأ اذاو ‏٠ لاضنللو . ةيئانثلا تايوستلا دض ينطولا : بلطي اذ عم ةيبرعلاو ةينيطسلفلا ةيروثلاو
 هيلع دامتعالا ف ةيوازلا رجح هنوك ىلا يرق هثيدح يف فاطملا ةياهن يف هربتع أ جعروج
 بع شلا قوقح.ىلع ةظفاحملاو ‏١ كاب ماع ةلتحملا ىضارالا نم لماشلا ب ساسأ ىلع ةيوستلا نكلو فينج رمتؤأ معئو 5 0 الل رارق بسح ةيوستلل معن عقومب ةطورشملا ةقفاوملا لاكسشأ نم لكش اذهو ‏٠ نعلو معن عقوم يف طبضلاب وه يروسلا فقوملا « قلطملا 0 عقوم يف سيل يروسلا فتوملا . فقوم صالختسال
 اهرخآو فينج رمتؤم نم نم لاحلا كلذك ‏٠ ليل ملقلا بعسشلا قوقح ديدحت نود ينيطسلفلا
 ةي يذلا ةينانبللا غالبلا ةلجمل يروسلا « مالعالا ريزو تاحيرصت

 اخسنالا

 الا لظ يف
 ينيطسلفلا ينطولا فقوملا حلاصلا رمثتست نأ ( نعري نيك . هييلصت لجأ نمو م كرتشتا فقوبلل انتيحت تناك انه نمو . هريوطت لجأ نم فكوملا اذه

 فقوملا عم تاهاجتا يا دش يروسلا ؛ ينطولا تقولو رسب

 : اذه لبقو « لمعلا »وب اميمج ذخر يف ةمهاسملاب نويلاطم 22 عرج دوج 2 ميمج انقرتعا 6 ا يقتل هذه

 لاضنلا هاجتاب ير وسلا فق راهئتست

 نماضتلا | حلاص يفو ىرخأ ت

اننكلا يبرعلا ينطولا ررحتلا


